

Z A P I S N I K

s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina

21. sjednica Gradskog vijeća Grada Skradina održana je u srijedu 21. (dvadesetprvog) rujna 2016.g. u Uredu gradonačelnika, s početkom u 10,30 sati.

Sjednicom je ravnala predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić. Pozdravivši nazočne izvršila je prozivku vijećnika. Utvrdila je kako je sjednici od ukupno 14 vijećnika nazočno 10, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Sjednici su nazočni: Branko Dragović, Milenko Milović, Miranda Miroslava Paić, Antonio Periša, Leonard Radnić, Marko Rajčić, Zoran Sladić, Dragan Smolić, Katarina Šošić i Kristina Vlaić Bubalo.

Sjednici nisu nazočni: Jure Mandušić, Luka Matić, Tome Računica i Šime Sladić.

Sjednici opravdano nisu nazočni gradonačelnik Grada Skradina Nediljko Dujić, te njegov zamjenik Nikola Milović.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić navela je da je za sjednicu predložen dnevni red s 1. točkom.

Kako nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić stavila je na glasovanje predloženi dnevni red, te je isti jednoglasno usvojen.

Za raspravu i odlučivanje utvrđen je slijedeći

D N E V N I R E D

1. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja Grada Skradina u 2016.g.

Prije otvaranja aktualnog sata za pitanja vijećnika, predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić utvrdila je kako je sjednici nazočan vijećnik Luka Matić, te je sjednici nazočno 11 (jedanaest) vijećnika. Potom je otvorila aktualni sat za pitanja vijećnika.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić utvrdila je kako je sa sjednice izašao vijećnik Marko Rajčić, te je sjednici nazočno 10 (deset) vijećnika.

Potom je predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić, sukladno članku 78.st.7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Skradina, koji određuje redosljed usvajanja Zapisnika s prethodne sjednice, te sukladno članku 101.st.1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Skradina, pitala vijećnike da li imaju primjedbe na Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina. Kako se nitko nije javio predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić stavila je isti na glasovanje. Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Skradina jednoglasno je usvojen.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Skradina Katarina Šošić utvrdila je kako je sjednici ponovo nazočan vijećnik Marko Rajčić, te je sjednici nazočno 11 (jedanaest) vijećnika.

RASPRAVA I ODLUČIVANJE

Točka 1.

Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja Grada Skradina u 2016.g.

Gradsko vijeće Grada Skradina jednoglasno je donijelo Odluku o dodjeli priznanja Grada Skradina u 2016.g. kojom se

- **NAGRADA GRADA SKRADINA** dodjeljuje:

1. Centru za rehabilitaciju „ROMAN OBITELJ“ Bratiškovci, Skradin – za izniman rad u razvoju i djelovanju socijalne skrbi osoba s posebnim potrebama, te

2. prof.dr.sc. Anti Miloševiću – za izniman doprinos u istraživanju i valorizaciji arheoloških lokaliteta na području Grada Skradina

- **PLAKETA GRADA SKRADINA** dodjeljuje se:

1. Ustanovi „Županijska uprava za ceste na području Šibensko-kninske županije“ za veliki doprinos u razvoju cestovne infrastrukture na području Grada Skradina.

Odluka se prilaže Zapisniku pod 1) i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 10,40 sati.

ZAPISNIČAR

Paulina Radeljak, v.r.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA SKRADINA**

PREDSJEDNICA

Katarina Šošić, v.r.